
www.aric-sa.com ARIC – 26 rue du Goulet – 93300 AUBERVILLIERS Ind. a – 26/11/2019 

  

 

Les fixations ont une tenue de 480 heures au test brouillard salin suivant norme ISO 9227. (Tenue à la corrosion) 
 
 

Montage installation  

Ces produits doivent être installés uniquement sur des Mât D60mm.  

• L’inclinaison maximale du Mât ou de la console est de 45° par rapport à la verticale.

 
• Il est important de respecter la charge maximale indiquée dans le tableau sur chaque côté de la fixation. 

    
Installation sur fixation D60 code : 50861 et 50862 

 
2 Appareils maxi. 

  
1- Passer le câble d’alimentation par le trou situé au-dessus de la 

fixation.  
2- Fixer le luminaire sur la fixation avec 2 Kit Vis M8. 

3- Raccordement Electrique, voir la notice du produit, couper 
l’alimentation avant de raccorder. 

4- Placer la fixation sur le Mat D60, en butée au fond du support et 
l’orienter suivant le besoin. 

5- Serrer les 4 vis CHC M5*12mm inox sur le mat : couple de serrage 
Mini 3 Nm. 
 

 
Installation sur fixation D60 code : 50863 et 50864 

Les deux extensions livrées sous le code 50864 sont utilisables qu’avec le code 50863 à commander séparément. 
 

 
4 Appareils maxi   

 
 

  
1-  Assembler les deux extensions code 50864 sur la fixation Ø60 

50863 avec les 4 kits Vis M10. Couple de serrage 24 Nm mini 

2- Passer le câble d’alimentation par le trou situé au-dessus de la 
fixation.  

3- Fixer le luminaire sur la fixation avec 2 kit Vis M10 fournis 

4- Raccordement Electrique, voir la notice du produit, couper 
l’alimentation avant de raccorder. 

5- Placer la fixation sur le Mat D60, en butée au fond du support et 
l’orienter suivant le besoin. 

6- Serrer les 4 vis CHC M10*16mm inox sur le mat : couple de serrage 
Mini 24Nm. 

2 Appareils maxi.  

 
Vérifier la bonne tenue des luminaires et de la fixation sur le Mat. 

Code Couleur Charge MAXI Compatibilité Croquis  

50861 GRIS 

5.4Kg par 
coté 

FIXATION compatible avec 

• Twister2: 25W- 45W -70W 

• Twister3: 45W- 70W -
100W 

Livré avec 4 kits Vis M8 pour fixation de 2 
projecteurs.  

50862 NOIR 

50863 GRIS 
19 Kg par 

coté 

FIXATION compatible avec 

• Twister3 HP: 180W-250W 
Livré avec 4 kits Vis M10 pour fixation de 2 
projecteurs. 

 

50864 GRIS 38 KG par coté 

A assembler avec 50863 

FIXATION compatible avec 

• Twister3 HP: 180W-250W. 
Livré avec 4 kits Vis M10 pour fixation de 2 
projecteurs supplémentaires.  

FIXATION POUR MAT Ø60 

 

 


